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Ankety se zúčastnilo (tj. alespoň na jednu otázku odpovědělo) 257 respondentů. Na všechny
otázky odpovědělo 183 respondentů. Mezi respondenty mírně převažují muži (55 %).

Z hlediska věkové struktury výrazně převažují čtyřicátníci (34 %) a třicátníci (33 %). Všichni
respondenti bydlí v Praze 4 (57 %) nebo v Praze 12 (43 %), až na výjimky žijí v blízkém okolí údolí.
Výsledky ankety si můžete prohlédnout v přiloženém pdf dokumentu.
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